
Д ОГОВІ Р № 12-36/2018
на надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення

м. Кам'янськс « Л д  » О /  2018р.

Комунальне пнробниче підприємство Кам’янської міської ради «Міськводокянпл» (лапі Водоканал), 
в особі генерального директора Плахотніка Олександра Олеговича, який діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та

К О М УН АЛ ЬН И Й  ЗАК Л АД  " СЕРЕД Н Я ЗАГАЛ ЬНООСВІ ТНЯ Ш К ОЛ А №38 І М І .О.СЕК РЕТНЮ К А"  
К АМ 'ЯН СЬК О Ї  М І СЬК О Ї  РАДИ, (далі Споживач),
в особі йі± АД Е,) Т Ж а.  І М м х і А с ИЛІо И М І  УСО їТ Уи Л со  Є.-€~ Ш с£> €іси ,________________________,

1.1. За цим Договором Водоканал зобов’язується надавати Споживачу послуги з централізованого водопостачання 
та водовідведення в Точках розподілу (далі - Послуги) відповідно до умов цього Договору, а Споживач зобов'язується 
здійснювати своєчасну оплату Послуг на умовах цього Договору, дотримуватися Правил користування системами 
централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України (далі І  Правила 
користування), Правилами технічної експлуатації систем водопостачання та каналізації населених пунктів України (далі - 
Правила технічної експлуатації), Правилами приймання стічних вод підприємств у комунальну систему каналізації м. 
Дніпродзержинська (далі - Місцеві правила приймання) та цим Договором, а також дотримуватися норм, визначених 
іншими нормативними актами, що регулюють правовідносини, які виникають за цим Договором.

Сторони з усіх питань, шо виникають з цього Договору, зобов’язуються керуватися Цивільним кодексом України, 
Господарським кодексом України, Законом України «Про питну воду та питне водопостачання», Правилами користування, 
Місцевими правилами приймання та іншими нормативними актами, на підставі яких здійснюється централізоване 
водопостачання та водовідведення.

1.2. За Договором встановлюється цілодобовий режим (або за графіком, затвердженим органами місцевої влади)
водопостачання та приймання стоків. У випадку прийняття органами місцевого самоврядування або органами виконавчої 
влади відповідних нормативних документів, які визначатимуть інший режим надання Послуг (встановлення графіків подачі 
води та/або приймання стоків тошо). режим може бути змінений Водоканалом без внесення змін до Договору.

1.3. Обсяг Послуг, який необхідний Споживачу:
Централізоване холодне водопостачання в межах установленого обсягу: 4 535,52 м* * 3/рік;  377,96 м3/ міс„  протягом року. 
Водовідведення (приймання стічних вод) в межах установленого обсягу: 4 535,52 м3/рік ;  377,96 м3/міс., протягом року.

При цьому щомісячний Договірний (плановий) обсяг споживання Послуг не повинен перевищувати максимальну пропускну 
спроможність встановлених у Споживача засобів обліку та може обмежуватись встановленим режимом (графіком) подачі 
води та/або приймання стоків.

1.4. Дислокація об’єктів Споживача на момент укладання договору:

1.5. Споживач під час користування послугами з нейтралізованого водовідведення забезпечує скид (відведення) стічних вод 
в межах допустимих концентрацій забруднюючих речовин згідно з діючими нормативними актами.

Вибірковий контроль за фактичними показниками якості стічних вод Споживача здійснюється лабораторією Водоканалу 
шляхом відбору коні рольних проб в контрольних колодязях каналізаційного випуску Споживача, згідно з вимогами чинного 
законодавства України. Виявлені в цих пробах перевищення ДК забруднюючих речовин у стічних водах є підставою 
для нарахування Водоканалом плати за скид понаднормативних забруднень.

2. ОБЛ І К  Н АД АНИ Х П ОСЛ УГ

2.1. Облік  поставленої води та к ількості прийнятих стоків здійснюється:

2.1.1. За показаннями засобу(-ів) обліку, зареєстрованого(-их) у Водоканалі, окрім випадків, передбачених Правилами 
користування.

У випадку наявності у Споживача декількох об’єктів водоспоживання, облік  спожитої ним води здійснюється
з урахуванням показань всіх засобів обліку, зареєстрованих за Споживачем у Водоканалі. Обсяг наданої води для поливу (за 
наявності поливу) визначається за показаннями засобу обліку. В разі технічної неможливості встановлення засобу обліку, 
к ільк ість води для поливу може визначатися за узгодженим з Водоканалом розрахунком на підставі наданих Споживачем 
Водоканалу офіційних документів, якими визначена площа поливу.

2.1.2. Зняття показань з засобів обліку здійснюється Споживачем щомісячно. Водоканал має право безперешкодного 
доступу до засобів обліку, систем водопостачання та водовідведення Споживача для обстеження та контролю, 
при ньому Споживач повинен забезпечити присутність свого повноважного представника.

2.1.3. Якщо вести облік  води за показниками засобу обліку неможливо з причин, шо не залежать від Споживача (зняття 
засобу обліку представником Водоканалу, запітніння скла, корозія циферблату, припинення нормальної роботи засобів 
обліку через несправності, шо виникли в його механізмі тощо), к ільк ість поставленої води визначається за середньодобовою 
витратою Споживача за попередні два розрахункові місяці. У разі тривалості роботи засобів обліку менше двох місяців, 
к ільк ість води визначається за середньодобовою витратою за період роботи засобу обліку не меншеЦ^ -* м-* нт--— 5

Сторони, уклали даний договір про наступне:
що діє на підставіна #п ід отаві*
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2 І 4 Кільк ість стічних вод, як і надходять у міську каналізаційну мережу від Спож ивача, визначається за показайнямм 
засобів обліку стічних вод або за к ільк істю  води, т о  надходить із мереж Водоканалу та інших дж ерел водопостачання згідно
3 показаннями засобів облік )  воли та/або іншими способами визначення обсягів сток ів, погодж еними Водоканалом у 

відповідності до Правил користування та Місцевих правил приймання.

2.1.5. При відсутності засобів обліку стічних вод, обсяг фактично відведених сток ів визначається за розрахунком витрат 
води на технологічні потреби, як і розраховуються за технолог ічними нормативами використання води, передбаченими ст.40 

Водного кодексу України.

2.1.6. Додатковий обсяг стічних вод, що утворюється внаслідок  випадання атмосферних опадів, сніготанення та здійснення 
поливально-мийних робіт п ід час прибирання територій, і неорганізовано потрапляє в мереж і водовідведення Спож ивача 

або через дошозбірники і колодязі на мережах водовідведення. які розташовані на території спож ивачів, у мереж і 
водовідведення Водоканалу, як при загальиосплавній, так і при роздільній системі водовідведення визначається відповідно 
до Правил користування.

2.1.7. При виявленні витоку води в мережах Спож ивача внаслідок їх  пошкодження або нераціонального водокористування, 
втручання у роботу засобів обліку води, зняття (порушення) з них пломб, а також  самовільного приєднання Спож ивачем до 
мереж Водоканалу поза розрахунковими засобами обліку, самовільного користування системами водопостачання, 

недопуску Спож ивачем представника Водоканалу до засобів обліку и водопровідних пристроїв, самовільного включення 
резервних вводів, опломбованих Водоканалом, порушення схеми обліку води, невідповідності вузлів обліку нормативно- 
технічній док ументації розрахунок витрат води у цих випадках здійснюється за пропускною спромож ністю  труби вводу при 
швидкості руху води в ній 2,0 м/сек та дією  її повним перерізом протягом 24 годин за добу з дати останнього контрольного 
(заміру) огляду засобів обліку.

2.1.8. Засоби обліку води підлягають періодичній повірці відповідно до чинного законодавства. Періодична повірка засобів 
обліку води проводиться за рахунок  Спож ивача у строк, що не перевищує одного місяця. За цей час Спож ивач сплачує 
Послуги зг ідно з середньомісячними показаннями засобів обліку за попередні три місяці.

У випадку тривалості повірки понад один місяць об’ єм води визначається за пропускною спромож ністю  труби вводу при 
швидкості руху води в ній 2,0 м-сек та дією  її повним перерізом протягом 24 годин за добу до дня установки повіреного 
засобу обліку.

Задовільні результати повірки підтвердж уються свідоцтвом про повірку або записом з відбитком повірочного тавра 
у відповідному розділі експлуатаційної документації. Засоби обліку опломбовуються з нанесенням відбитка повірочного 
тавра в місцях, що передбачені експлуатаційною документацією.

3. ВАРТ І СТ Ь П О СЛ УГ  Т А  П ОРЯД ОК  РО ЗРАХУ Н К І В
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3.1. Оплата за надані послуги з централізованого водопостачання та водовідведення здійснюється Спож ивачем щомісячно 
до останнього числа поточного (розрахункового) місяця, за діючими тарифами, на підставі рахунку Водоканалу, шляхом 
перерахування грошових коштів на поточний рахунок Водоканалу.
Щ омісячно Спож ивач надає у Водоканал обсяги спож итої води та сток ів (згідно показників лічильника або зг ідно 
розрахунку) у вигляді акту прийому - передачі виконаних послуг . Даний Ак т  є підставою для здійснення остаточних 
розрахунків.
Форма акта прнйому-передачі виконаних послуг надається Водоканалом.
В день надання Ак ту прийому-передачі виконаних Послу і Споживач зобов'язаний отримати рахунки за фактично спож иті 
Послуги в поточному (звітному) розрахунковому періоді.
Ненадання протягом одного розрахункового періоду актів про обсяги фактично спож итих Спож ивачем Послуг  
є підставою для припинення надання Послуг.
3.2. Тарифи на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення Водоканалу встановлюються уповноваженим 
органом в порядку, визначеному чинним законодавством України. Тарифи мож уть бути змінені на підставі рішення 
відповідного уповноваженого органу. Зміна тарифів і термін їх  введення додатково із Спож ивачем не узгоджуються. У разі 
зміни тарифів, оплата Спож ивачем наданих йому послуг здійснюється за новими тарифами без зміни інших умов цього
договору.
3.3. При наявності заборгованості по пені, нарахованої за певний місяць відповідно до п.5.2 договору за несвоєчасну оплат)' 
послуг. Водоканал у першу черг)' зараховує отримані кошти у рахунок погашення заборгованості по пені.
3.4. Споживач має право здійснювати попередню оплату за послуги з централізованого водопостачання 
і а водовідведення.
3.5. Орієнтована сума кошторисних призначень па оплату послуг з централізованого водопостачання та водовідведення
на 2018 рік  складає О Г і ( й Ш £ с ^ ( 1 р и / .  ____________ гри.,
з можливістю подальшого корегування відповідно дегфактично наданих послуг, *

4. П РАВА Т А О БО В’ЯЗК И  СТОРІ Н

4.1. Водоканал зобов’язаний:

4.1.1. Забезпечувати Спож ивачу надання Послуг  відповідно до умов цього Договору .

4.1.2. Контролювати раціональне водоспоживання та як ість стічних вод, технічний стан засобів обліку Споживача, 
та складати акти за результатами цих обстежень. Ак т  оформлюється за підписами представника Водоканалу 
та представника Споживача, у разі неявки представника Споживача або при його відмові підписати акт, він підписується 
представником Водоканалу з відповідним записом про таку відмову. Оформлений таким чином акт є обов’язковим 
для виконання Споживачем у вказані в ньому строки та є підставою для розрахунків за надані послуги зг ідно з Правилами.

Копія акту вручається Спож ивачу чи його представнику п ід розписку, а в разі відмови отримати акт, представник 
Водоканалу робить в акті відповідний запис про таку відмову. ____

І  КОМУНАпьн*  ВИРОЬН^ І  ЛІДЛРИСМС ГЖ' І



4.1.3. Надавати щомісячно Спож ивачу рахунок  на оплату послуг з централізованого водопостачання та водовідведення 
і податкову накладну.

4 .1.4. Надавати Спож ивачу питну воду в точці розподілу мереж Водоканалу та Споживача.

4.1.5. В разі аварійного припинення надання Послуг  вживати заходи щодо усунення причин, що унеможливлюють надання 
Послуг  в порядку та строки, передбачені чинним законодавством.

4.1.6. Під час контрольного знімання показань із засобу (-ів) обліку Спож ивача та Субспож ивача перевіряти цілісність 
пломб на засобах обліку, г ідрантах, запірній арматурі та інших водопровідних пристроях, пересвідчитись 
у відсутності витоку води у мереж і Споживача.

4.1.6. Здійснювати передбачені нормативними актами заходи щодо забезпечення виконання взятих на себе зобов'язань.

4.2. Водоканал мас право:

4.2.1. Вимагати від Спож ивача дотримання умов цього Договору та вимог чинних нормативно-правових актів, 
як і регулюють діяльність з централізованого водопостачання та водовідведення.

4.2.2. Вимагати внесення змін до цього договору, пов’язаних з виявленням нових даних, як і впливають на обсяги 
і умови надання послуг  за цим договором.

4.2.3. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за надані послуги.

4.2.4. Вимагати від Спож ивача усунення виявлених порушень, контролювати своєчасне виконання таких вимог.

4.2.5. Вимагати від Спож ивача безперешкодного доступу представників Водоканалу (за наявності належним чином 
оформленого посвідчення) до засобів обліку води і сток ів, каналізаційних колодязів, водопровідних, каналізаційних мереж, 
санітарно-технічних пристроїв, втому числі внутрішньобудинкових.

4.2.6. В робочі години проводити обстеження водопровідних та каналізаційних систем Споживача, приладів, пристроїв та 
цілісності пломб на них, перевіряти дотримання Споживачем вимог, передбачених цим Договором, контролювати 
раціональне водоспоживання, відбирати проби стічних вод тошо, а також  складати акти за результатами цих обстежень. 
Спож ивач вирішує питання допуску на територію Споживача представника Водоканалу (за наявності належним чином 
оформленого посвідчення) в термін не більш як ЗО хвилин з моменту прибуття останнього для виконання служ бових 
обов'язк ів.

У  разі не допуску на територію Спож ивача представника Водоканалу (за наявності належним чином оформленого 
посвідчення) для виконання своїх служ бових обов’ язків, представник Водоканалу складає Ак т  про недопущення.

4.2.7. У випадку та порядках, передбачених чинним законодавством, здійснювати несанкціонований доступ 
до приміщень Споживача.

4.2.8. Знімати засіб(-и) обліку для контрольної перевірки його ( їх)  роботи та/або уточнення фактичних витрат води 
до зак інчення терміну його ( їх)  експлуатації, шо визначається нормативними актами.

4.2.9. Припиняти надання Послуг  у разі несвоєчасної оплати Споживачем Послуг до повного погашення Споживачем 
заборгованості та у інших випадках, передбачених цим Договором. При цьому Водоканал не несе відповідальності 
за припинення надання зазначених Послуг  Субспоживачу.

4.2.10. Здійснювати контроль за як істю стічних вод, шо скидає Споживач в мережі міськ ої каналізації (в т.ч. через мережі 
і К Н С інших підприємств -  Спож ивачів Водоканалу), а також  за режимом та обсягом скиду.

4.2.11. За результатами здійснення контролю, перевірок, обстежень та інших повноважень, визначених в Договором, 
представниками Водоканалу складається відповідний Акт.

4.2.12. Стягувати неустойку (пеню, штраф), додаткову плату, у випадках, передбачених умовами цього договору 
та чинним законодавством України.

4.2.13. Пред’являти рахунки за скид понаднормативних забруднень із застосуванням коефіцієнта кратності, який враховує 
рівень небезпеки скинутих забруднень, при порушенні Місцевих правил.

4.2.14. Здійснювати раптовий (у будь-яку годину доби), не погоджений зі Спож ивачем заздалегідь відбір проб 
для контролю за як істю  стічних вод, що скидаються.

4.2.15. Обмеж увати скид стічних вод у міську каналізацію при невиконанні Спож ивачем правил та заходів з нормалізації 
якості та режиму скиду стічних вод. а також  при несвоєчасній оплаті послуг водовідведення.

4.2.16 Вимагати від Спож ивача будівництва локальних очисних споруд при систематичному скиді понаднормативних 
забруднень, установлення на випусках стічних вод у контрольних колодязях (камерах) пристроїв для регулювання режиму 
скиду і визначення к ількості та якості стічних вод зг ідно з місцевими Правилами приймання;

4.2.17. Пред’являти Спож ивачу рахунки, претензії та позови.

4.2.18. Припинити надання послуг  з централізованого водопостачання та водовідведення після письмового попередження 
у разі:

а) прострочення терміну оплати послуг, обумовленого розділом 3 цього Договору (до лік відації заборгованості);
б) при ухиленні Спож ивача від переукладання договору на новий термін;
в) недопущення представник ів Водоканалу для лік відації аварій, проведення технічних і профілактичних оглядів, зняття та 
перевірки показів засобів обліку, до споруд локальної очистки виробничої стічної води (для перевірки допустимих 
концентрацій забруднюючих речовин у стічних водах Споживача);
г) виходу з ладу мереж та порушення технолог ічного режиму роботи каналізаційних очисних споруд Водоканалу;
д) при невиконанні Спож ивачем умов договору та заходів з нормалізації якості та режиму скиду стічних вод.
е) у разі невстановлення Спож ивачем засобів обліку в термін, передбачений п.4.3.23. Логовдру. до повного виконання даних 
умов договору.

є) невиконання умов Договору чи вимог Водоканалу, викладених в акті.

ж) в інших випадках, передбачених нормативно-правовими актами; + V/1С Ь К В О Д О К А  Н А Л
з) негайно після усного попередження у разі загрози виходу з ладу мереж або споруд каналізації, порушення технологічного
реж иму роботи очисних споруд. При цьому за збитки Сиож нвача-порушннка Водоканал в і дгїбвТділ ь й о с т Г ї ГЄТШГЄ, 1
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4.2.19. У разі невиконання зобов’язань Споживачем Водоканал має право достроково розірвати цей договір, повідомивши 

про це Споживача за один місяць.

4.3. Споживач зобов'язаний:
4.3.1. Надавати повну і достовірну інформацію, щодо кількості та місцезнаходження всіх об’єктів водоспоживання та/або 
водовідведення, приєднаних до мереж Водоканалу, якими він користується на праві власності, оперативного управління або 
таких, що знаходяться у його повному господарському віданні, тощо.

4.3.2. Забезпечувати на всіх об'єктах водоспоживання та/або водовідведення облік  шляхом встановлення засобів обліку у 
відповідності із технічними умовами, виданими Водоканалом. У разі пошкодження засобу обліку негайно письмово 
повідомити про це Водоканал, вжити необхідних заходів щодо його ремонту або заміни на робочий. Раціонально 
використовувати водні ресурси, не допускати витоків води з водопровідних мереж, що утримуються ним, негайно усувати 
витоки води при їх виникненні.

4.3.3. Письмово повідомляти Водоканал у семиденний термін про всі зміни щодо:
- здійснення правочину щодо об’єктів водоспоживання та/або водовідведення (відчуження, придбання, прийняття в 
користування тощо) для внесення змін до Дислокації;
- обсягів та режиму водоспоживання та водовідведення, зміни призначення об’єкту;
- переобладнання зовнішніх мереж водопроводу та каналізації;
- місцезнаходження лічильника;
- схеми і параметри вузла засобу обліку;
|  місцезнаходження контрольного каналізаційного колодязя (камери) і його параметрів;
- місцезнаходження Споживача та його платіжних реквізитів, реорганізації або ліквідації підприємства, організації, 
установи;
- порушення справи про банкрутство Споживача
- про передачу об’єкта Споживача на баланс новому балансоутримувачу або власнику.
- про зміну відповідальної особи, яка уповноважена Споживачем для прийнятті участі в проведенні перевірок, підписання та 
отримання Актів, що складаються за результатами перевірки
- зміни статусу Споживача як платника податку.
До письмової заяви про зміни Споживач надає копії відповідних документів, що підтверджують так і зміни.

4.3.4. Своєчасно, у встановлені чинним законодавством терміни, здійснювати повірку засобів обліку.

4.3.5. Своєчасно, у встановлені цим Договором строки, отримувати рахунки та сплачувати Послуги.

4.3.6. Надавати Акт прийому - передачі виконаних послуг про обсяги фактично отриманих Послуг відповідно до умов 
цього Договору.

4.3.7. Забезпечувати своєчасний та безперешкодний доступ представникам Водоканалу (за наявності належним чином 
оформленого посвідчення або письмового розпорядження щодо проведення інспекції тощо) для зняття контрольних 
показань із засобів обліку, для відбору з контрольних каналізаційних колодязів проб на перевірку допустимих концентрацій 
забруднюючих речовин у стічних водах, що скидаються до міської каналізаційної мережі.

4.3.8. Безперешкодно допускати за службовими посвідченнями представників Водоканалу на територію об’єкту Споживача 
для проведення обстеження водопровідних та каналізаційних систем, пристроїв та обладнання на них, здійснення перевірок 
їх технічного стану, зняття показів засобів обліку, допускати до споруд локальної очистки виробничої стічної води 
та відбору проб стічної води на об’єкті Споживача (для перевірки допустимих концентрацій забруднюючих речовин 
у стічних водах Споживача).

4.3.9. Відповідати за цілісність та збереження засобу обліку води та стоків, цілісність пломб і деталей опломбування на 
засобах обліку, гідрантах, запірній арматурі та інших водопровідних і каналізаційних пристроях, які знаходяться на його 
балансі.

Споживач не мас права знімати опломбовані засоби обліку, здійснювати будь-які заміни їх  частин або зміни положення 
на вузлі засобу обліку, де їх встановлено, знімати пломби накладені органами Держспоживінслекцією або Водоканалом, 
та демонтувати непрацюючий (пошкоджений) засіб обліку без дозволу Водоканалу.

4.3.10. Забезпечувати за рахунок власних коштів належну експлуатацію та утримання, здійснювати профілактичний 
та аварійний ремонт водопровідних і каналізаційних мереж, санітарно-технічних приладів, водопровідних і каналізаційних 
приладів, водопровідних і каналізаційних вводів, запірної арматури, вузла обліку, засобу обліку стоків, підкачуючих 
приладів, які належать Споживачу на праві власності, праві повного господарського відання, оперативного управління 
та виконувати вимоги Водоканалу з цього приводу.

4.3.11. Не допускати приєднання мереж водопостачання та водовідведення Субспоживачів, до своїх мереж без письмового 
погодження з Водоканалом та негайно повідомляти Водоканал про випадки самовільного водокористування із своїх мереж 
сторонніми Споживачами. У випадку підключення мереж водопостачання та водовідведення Субспоживачів до мереж 
Споживача без письмового погодження з Водоканалом, Споживач сплачує обсяги водопостачання та водовідведення 
Субспоживача.
4.3.12. Відшкодовувати в повному обсязі матеріальні збитки (втрати), заподіяні Водоканалу нераціональним використанням 
води, наднормативним скидом забруднюючих речовин, пошкодженнями або аваріями на мережах і спорудах водопроводу 
та каналізації Водоканалу, що виникли з вини Споживача та в інших випадках передбачених законодавством.
4.3.13. У разі відсутності засобів обліку на всіх водопровідних та каналізаційних вводах об’єктів, зазначених 
в пункті 1.4 цього Договору. Споживач зобов’язаний їх встановити протягом одного місяця, з моменту укладення договору 
(відповідно до вимог розділу 5 Правил).
Засоби обліку водопостачання та водовідведення можуть не встановлюватись за умови письмової згоди Водоканалу.
4.3.14. Вживати заходів для постійного забезпечення своїх потреб аварійним запасом води на період робіт щодо усунення 
порушень на розподільчих водопровідних мережах, водопровідних вводах, під час заміни засобів обліку води та на час 
проведення Водоканалом ремонтних робіт.
4.3.15. Дотримуватися установлених Водоканалом к ільк існих та як існих показників стічних вод.
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4.3.16. Виконувати на вимогу Водоканалу до визначеного в Ак ті (листі, повідомленні)  терміну попереднє очищення 
забруднених стічних вод на локальних очисних спорудах з обов'язковою утилізацією або вивозом утворених при цьому 
осадів, якшо стічні води Спож ивача не задовольняють вимоги Місцевих правил приймання. Як що Спож ивач не мож е 
забезпечити на даний час виконання Місцевих правил приймання за деякими показниками, укласти угоду про тимчасове 

приймання таких стічних вод.
4.3.17. При збільшенні об'ємів стічних вод звернутися до Водоканалу за одержанням нових технічних умов 

на приймання стічних вод Підприємства до міськ ої каналізації та переоформленням договору.
4.3.18. Надавати працівникам Водоканалу необхідну інформацію щодо своєї системи каналізаці’і, допомогу 
при відборі проб стічних вод, вивченні реж иму скиду, обстеженні системи каналізації підприємства та локальних очисних 

споруд.
4.3.19. Компенсувати збитки, заподіяні стічними водами системам міськ ої каналізації, водному об’єкту або іншим абонентам 
міськ ої каналізації.

4.3.20. Брати участь у лік відац ії аварій і заміні аварійних мереж своїми силами та засобами, а також  у відшкодуванні 
капітальних витрат на відновлення системи міської каналізації у разі погіршення технічного стану та аварійних руйнувань 
системи міськ ої каналізації з вини Споживача;
4.3.21. Збудувати локальні очисні споруди при систематичному скиді понаднормативних забруднень, установити 
на випусках стічних вод у контрольних колодязях (камерах) пристрої для регулювання режиму скиду і визначення к ількості 
та якості стічних вод зг ідно з місцевими Правилами приймання;
4.3.22. Відшкодовувати в повному обсязі вартість витоків води на підставі акту обстеження, та розрахунку Водоканалу, 
виконаного зг ідно з Правилами при виявлені представником Водоканалу витоків води в мережах Спож ивача, по причині 
пошкодження або несправності трубопроводів, запірної арматури, приладів та пристроїв та в інших випадках, передбачених 
нормативно-правовими актами України.
4.3.23. У разі відсутності засобів обліку на всіх водопровідних вводах об’єктів. Спож ивач зобов’язаний їх встановити 
протягом одного місяця, з моменту укладення договору (відповідно до вимог розділу 5 Правил).
Засоби обліку водопостачання та водовідведення можуть не встановлюватись за умови письмової згоди Водоканалу.
4.4. Спож ивач має право:

4.4.1. На отримання від Водоканалу інформації щодо тарифів, розрахунків, отримання облікових даних у вигляді 
розрахункових листів (витяг з особового рахунку).
4.4.2. На підключення в установленому порядку до мереж Водоканалу нових об’єктів в порядку, передбаченому 
нормативно-правовими актами України.
4.4.3. Вимагати від Водоканалу усунення перешкод в користуванні Послугами якщо вони виникли з вини останнього.

5.1. Сторони несуть відповідальність за невиконання умов цього Договору відповідно до чинного законодавства.

5.2. За несвоєчасну оплату послуг Споживач сплачує Водоканалу пеню в розмірі 0,5% від суми заборгованості за кожний 
день прострочення оплати, але не більше подвійної облікової ставки НБУ, дію чої на момент прострочення.

Пеня нараховується з наступного дня після дати коли оплата повинна була бути здійснена Спож ивачем 
і до фактичної оплати за надані послуги.
5.3. За скид в міську каналізаційну мережу стічних вод з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин, 
передбачених Місцевими правилами приймання. Споживач сплачує додаткову плату, передбачену чинним законодавством, 
протягом 5 (п ’ яти) банк івських днів з дати отримання рахунку.

5.4. В разі припинення надання Послуг  Субспож ивачу з вини Споживача (припинення надання Послуг  Спож ивачу внаслідок  
несвоєчасної оплати Послуг, неналежний стан мереж Спож ивача та інше) останній несе відповідальність перед 
Субспож ивачем за таке припинення в повному обсязі.

5.5. У  випадках заниження Спож ивачем фактичного обсягу водоспоживання шляхом надання недостовірної інформації, 
виявлення виток ів в мережах Спож ивача та інших випадків нераціонального використання води, порушень порядку обліку 
води, Спож ивач сплачує обсяги витрати води зг ідно з пунктами З.З., 3.4. Правил, на підставі виконаного Водоканалом 
розрахунку та складеного акту.

5.6. При перевищенні установлених в пункті 1.4 цього Договору місячних обсягів водовідведення, Споживач сплачує 
понадлімітні обсяги в п ’ ятикратному розмірі встановленого тарифу.

5.7. За скид Спож ивачем стічних вод з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин на його 
каналізаційному випуску. Спож ивач сплачує Водоканалу додаткову плату, яка нараховується Водоканалом.

5.8. У разі самовільного зняття опломбованих засобів обліку, здійснення будь-яких замін їх  частин або зміни положення на 
вузлі обліку, де їх  встановлено, зняття пломби, накладеної органами Держ спож ивінспекції або Водоканалом. Споживач 
сплачує витрату води зг ідно з пунктами З.З., 3.4. Правил, на підставі виконаного Водоканалом розрахунку.

5.9. Водоканал не несе відповідальності за неотримання Субспож ивачем Послуг, а також  за неналежну як ість отриманих 
Послуг  з вини Спож ивача (припинення надання Послуг  Спож ивачу внаслідок  несвоєчасної оплати Послуг, неналежний стан 
мереж Спож ивача та інше).

6.1. Водоканал має право тимчасово припинити або обмеж ити подачу води у р аз і:

6.1.1. необхідності збільшення подачі води до місць виникнення пожежі;

6.1.2. аварій на мережах водопроводу й каналізації, а також  інженерних комунікаціях будівель та споруд;

6.1.3. пошкоджень або несправностей водопровідного вводу Споживача, каналізаційного випуску Споживача, дворової або 
внутрішньобудинкової мереж і, як і призводять до витоку води, що перебуває на балансі Споживача.

6.2. При необхідності припинення подачі води у зв'язку з проведенням ремонту на мережах водопроводу або каналізації 
Водоканал зобов'язаний повідомити через засоби масової інформації Спож ивача за добу, якщо ремонт триває до 12 годин;

5. ВІ Д П ОВІ Д АЛ ЬН І СТ Ь СТОРІ Н

6. П РИ П И Н ЕН Н Я ПОД АЧІ  в о д и

за дві доби, якщо ремонт триває понад 12 годин.

6.3. Водоканал має право припинити Спож ивачу подачу води )



6-3.1. невиконана Споживачем вимог Водоканалу шодо усунення порушень технічної експлуатації, шодо утримання мереж;

6.3.2. невиконання Споживачем умов цього Договору;

6.3.3. порушення строків оплати Послуг;
6.3.4. недопуску Споживачем представника Водоканалу до засобу обліку й водопровідних пристроїв, споруджень 
локального очищення виробничих стічних вод, для регулювання подачі та накладення пломб на зашрно-регулюючу 
арматуру внутрішньої мережі Споживача, а також ненадання відомостей, потрібних для розрахунку води, шо витрачається 
(кількість мешканців, орендарів та інше);

6.3.5. самовільного приєднання до мереж Водоканалу;

6.3.6. заяви про припинення користування Послугами, якщо воно не вплине на водопостачання інших Споживачів 
(Субспоживачів);

6.3.7. самовільного включення резервних вводів, опломбованих Водоканалом, без попередження Водоканала, за винят ком 
потреби гасіння пожежі;

6.3.8. недопущення представників Водоканалу для ліквідації аварій, проведення технічних і профілактичних оглядів, зняття 
та перевірки засобів обліку, до споруд локальної очистки виробничої стічної води (для перевірки допустимих концентрацій 
забруднюючих речовин у стічних водах) Споживача;

6.3.9. виходу з ладу мереж та порушення технологічного режиму роботи каналізаційних очисних споруд Водоканалу.

6.3.10. У разі не встановлення Споживачем засобів обліку на всіх водопровідних та каналізаційних вводах об’єктів протягом 
одного місяця, з моменту укладення договору.

6.3.11. В інших випадках передбачених діючим законодавством України.

6.4. Про припинення (тимчасово або постійно) користуванням Послугами Споживач зобов’язаний не пізніше як за тиждень 
до запланованої дати припинення надання Послуг, письмово повідомити про це Водоканал, зазначивши дату припинення 
подачі води. Термін припинення користування Послугами рахується з моменту встановлення Водоканалом пломб на 
запірній арматурі вводу,

6.5. Споживачі зобов’язані вживати заходів для постійного забезпечення своїх потреб аварійним запасом води на період 
робіт шодо усунення порушень на розподільчих водопровідних мережах, водопровідних вводах, під час заміни засобів 
обліку води та на час проведення Водоканалом ремонтних робіт.

7. ПРИПИНЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ СТІ ЧНИХ ВОД В СИСТЕМИ КАНАЛІ ЗАЦІ Ї

7.1. Припинення прийняття стічних вод (відключення каналізаційної мережі Споживача від централізованої мережі 
водовідведення) від Споживача до централізованої системи'каналізації відбувається у випадках та у відповідності 
до нормативно-правових актів України.

8. ОСОБЛИВІ  УМОВИ

8.1. У випадку необхідності перекриття водопровідних вводів. Споживач зобов’язаний письмово повідомити про 
це Водоканал за два дні до перекриття, у протилежному випадку претензії шодо розрахунків за Послуги Водоканалом 
не приймаються.

8.2. Всі питання, що непередбачені цим Договором, регулюються чинним законодавством України.

8.3. У разі зміни організаційно-правової форми, найменування Споживача, Його реквізитів тощо, останній письмово 
повідомляє Водоканал у семиденний термін. Підставою для внесення Водоканалом змін в облікові дані є письмове 
повідомлення Споживача з наданням належним чином оформлених відповідних документів.

8.4. Водоканалом, за необхідності, можуть бути встановлені Споживачеві тимчасові умови приймання стічних вод.

8.5. Представник Водоканалу має право без попередження проводити обстеження водопровідних та каналізаційних систем 
Споживача, приладів та пристроїв на них, контролювати раціональне водоспоживання та складати акти за результатами цих 
обстежень.

У разі виявлення представником Водоканалу порушень умов даного Договору актом встановлюються терміни 
їх усунення (окрім порушень умов оплати). Акт оформлюється за підписами представника Водоканалу та Споживача. Якщо 
останні відмовляються підписати акт, він підписується представником Водоканалу і в акті робиться відповідний запис про 
таку відмову. Споживач має право оскаржити такий акт протягом трьох календарних днів шляхом направлення листа із 
своїми зауваженнями, із посиланнями на відповідні норми діючого законодавства України, та пропозиціями на ім’я 
керівника Водоканалу. У разі, якщо Споживач не скористався своїм правом на оскарження акту, оформлений таким чином 
акт є обов’язковим для виконання у вказані в ньому строки, а також є підставою для розрахунків за Послуги відповідно 
до умов пункту 2.1.7. цього Договору.

8.6. Спори, шо можуть виникнути у процесі виконання цього Договору, Сторони намагатимуться вирішувати шляхом 
переговорів. Не врегульовані питання вирішуються у судовому порядку.

8.7. Споживач самостійно несе відповідальність за визначення його статусу як платника (неплатника) збору 
за спеціальне водокористування.

8.8. Внесення змін до умов цього Договору відбувається шляхом підписання обома Сторонами додаткової угоди.

8.9. У разі, якшо Споживач користується лише послугами з централізованого водовідведення, умови цього Договору 
в частині централізованого водопостачання не застосовується.

8.10. У разі пошкодження мереж, споруд водопостачання або водовідведення, які знаходяться на балансі Споживача, 
ліквідація пошкоджень може виконуватись Водоканалом за заявою та за рахунок Споживача.

8.11. В разі, якщо у Споживача відсутні Субспоживачі, умови цього Договору в частині Субспоживачів та відносин 
із Субспоживачами не застосовуються.

їбМУНАПЬЙЕ і и 'ОЬНИЧ Є-  МйПММ< '-№ '.1



9. Ф ОРС- МАЖ ОРНІ  ОБСТАВИНИ

9.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або часткове невиконання зобов'язань за цим Договором, 
якщо це невиконання с наслідком форс-мажорннх обставин.

9.2. Під форс-мажорними обставинами розуміються обставини, які виникли в результаті непередбачених сторонами подій 
надзвичайного характеру, шо включають пожежі, землетруси, повені, зсуви, інші стихійні лиха, вибухи, війну або військові 
дії, страйк, блокаду, відключення електроенергії на водопровідно-каналізаційних об’єктах її постачальником, пошкодження 
мереж сторонніми юридичними чи фізичними особами тощо. Доказом настання форс-мажорних обставин є довідка 
Торгово-промислової палати України.

10. СТРОК  ДІ Ї  Д ОГОВОРУ ТА І НШ І  УМОВИ

10.1. Договір вступає в силу з моменту його підписання та діє по 31 грудня 2018 року, а в частині здійснення розрахунків 
за надані послуги до повного погашення заборгованості.
Керуючись ч. З ст. 631 ЦК України та ч.7 ст. 180 ГК України, Сторони домовилися, шо умови даного договору 
розповсюджуються на відносини Сторін, які виникли з 01 січня 2018 року.

10.2. Договір вважається щорічно продовженим на тих же умовах, якщо за місяць до закінчення строку д ії договору однією 
із сторін не буде письмово заявлено про відмову від цього договору або необхідність його перегляду. Відносини сторін 
до укладання нового договору регулюються даним договором.

10.3. Договір може бути достроково розірвано за ініціативою будь-якої із Сторін у випадках передбачених цим Договором 
та законодавством України.

10.4. Сторона, шо бажає достроково розірвати договір, має письмово попередити про це іншу Сторону за один місяць 
до визначеної дати припинення Договору.

10.5. Водоканал є платником податку на прибуток на загальних умовах та платником ПДВ.

Ю.б.Споживач є платником податку — І іЛ , ^  _____________________________ 1

10.7. Споживач надає згоду на обробку своїх персональних даних згідно Закону України «Про захист персональних даних».

10.8. Договір укладено в двох примірниках, шо мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

11. АД РЕСИ ТА РЕК ВІ ЗИТИ СТОРІ Н

ВОД ОК АНАЛ СПОЖ ИВАЧ
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І .О.СЕКРЕТНЮКА'’ КАМ ЯНСЬКОЇ  МІ СЬКОЇ  РАДИ
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Код плат. 14198
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_____________ ________________  з іншої сторони, склали даний акт про те. шо в період з "01" січня 2018р. по "31" січня 20І8р

'Ш Ш

J42 І2/-11 ВІЛ 1 / .її/ .J0I7
надалі "Споживач", н особі

ІНІСІ сторони.

Водоканал передав, а Споживач прийняв в обсязі водопостачання 

Спож ивач передав, а Водоканал прийняв в обсязі водовід ведення мі

№ .

Назва об'єкту, адреса

1 КЗХЗШ  W# ЗЄ ІМ І О СЕКРЕТНЮКА . вул ПУШКІНА (СМТ КАРНАУХІВКА) 6.1*6

Тип і № водолічильника, 
дата госповірки, __ 
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, Ліміти. 377.96. 377.96- 
НОРМА

Попередні 
показники 

■■ ■— m3_ _

Теперішні 
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- - -m3— -

Обсяг, m3

Водопостачання — ■ - Водовідведення

Щ  9 6  J 9 J ,  9 6

з  ліміт ом, водонос і зн ання3 7 7  96 мЗ/ місД водовідведення 377 96 м'З/міс.

аниіігзкт  е Підст авою  для.ззаеморозрахунк ів  за місяць січень 2D18P згідно договору  № 12-36/2018 від 23.01.2018
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к с м ї н а д ь Н І  щ Ш щ  м п р и ь

J . - у «М2ЯЙТ.ИГПГ- tMC. ькОІ РАД"1
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подават и пе пЬ п іш е 20 числа пот очного м ісяця.

АКТ Щ
прийому - передачі виконаних послуг

К о д  п л а т .  1 4 1 9 8

Ш  є * ,  ш

..Mil, що нижче щлпнс>оюсч-,КН! i.lv.YU’.AlxbKHCjoK.iij.i.i ІГДРІюу 31SS5.098). нішалі,"Воднк;ша.,і“. н особі директорії іі j 6v t v  Чо пноТЛ Мг -Що air ни.иіл стані нокін Ne 127-п під 17-07Л0Х7-з-отнісТ.сторбпи 
ти - к о м у і  ІД ІШИІГЗАКЯДТППОТГДНЯ ЗАГАЛЬІІООСВІТНЯ ШКОЛА № 38 ЇМ І.О СНКІ'І 11ШЖА" КЛМ WblCOT М Ю ЬК О ^

I  ІІІи сіМ .о о Ш о й с і інш ої сторони, с к л а л и  д а н и й  а к т  про те. що впер іод  е—©І-'-лютого 2018р. по

Водоканал передав, а Споживач прийняв в обсязі водопостачання З^У , 9  &

Споживач передав, а Водоканал прийняв в обсязі водо від ведення______ З  У  У,

_ м3 

м3

Я п  Назва об'єкту, адреса

1 КЗ “СЗШ  N9 38 їм. ГО.СЕКРЕТНЮКА-. зул.ПУШКІНА (СМТ КАРНАУХІВКА)  6.14Б

Тип і № водолічильника, 
дата госповірки, 

шифр пломби 

Ліміти: 377.96. 377,96 
НОРМА

Попередні
показники

м3

Теперішні Обсяг, м3
показники

м3 Водопостачання

?У . 9Q

Водовідведення

За лімітом: водопостачання 377.96 мЗ/міс; водовідведення 377.96 мЗ/міс.

Даний акт с підставою для взаєморозрахунків за місяць лютий 2018р. згідно договору № 12-36/2018 від 23.01.2018.

Показники зняті в пру 

(посада, П.І.Б.)

ьу і ний ґ представника Водоканалу
КОМУНАЛ ЬНЕ ЄЙРОБНИЧс  п ю г ри є м с т б о  

КАМ'ЯНОЬК0 рд£'и
« М І СЬК В С> Ту

код ЄДРПСУ ЗЗс̂ О92 
Ai QTf, м Кр.кВоооканап. Широка. 16

(підпис) тел (G5G92) 3-02-0 5, факс 3-75-31 
догуойз@иі:>.пкі

на № —--------- RT--------- —г-

■
 •м

ні "
am

mi
idl

l



І  І®Д О  УВА Г И  С П О Ж И В А  Ч А !

З г ід н о  д(*$ М ру А к т  п р и й о м у  - п ер ед а ч і п о с луг  'ііеоОхідпшт
и а д ш ш п т  н е  п ізн іш е  20 ч и сла  по т о чн о го  м ісяця .

51931.м.Ка.ч'янеьке нчд Широка 16 
К.'.рнаухівка р-и

д к т  ы ^  Код плат. 14198

прийому - передачі вик онаних послуг

в и і._ £ ^ ._ .£ Ь? о ?£ у ,р )

Ми. що нижче аідписчсчіося. КВП КМГ "Міськводоканал" (СДРПОУ 33855098), надалі "Водоканал". в особі директора зі збугч Чорної Л.М., що ліс на підставі наказу Ха 127-пвіл 17 07 трп 
та ’• КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛ АД ЧЛіРЬДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІ ТНЯ ШКОЛА .М> 38 ІМ І .О.СЕКРІЛ І ПОКА" КАМ’ЯНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ" (ЄдіТЮУ 23371354), надалі

С і їи С і^ л  М с к М о  з іншої сторони, склали даний акт про ге, що и період з "01" березня 2018р. по "ЗІ " березня 2018р.

Водоканал передав, а Споживач прийняв в обсязі водопостачання__ З У Х  9 С ______ м3

Споживач передав, а Водоканал прийняв в обсязі водовід ведення Ш Л к ________  ’ м31

-М>ДІІІЄЇ:

Ш
О

І  І

Т и п  і №  в о д о л іч п л ь н и к а ,

№  д а т а  г о с п о в ір к и ,

з /п  Н а з в а  о б ’є к т у , а д р е с а  ш и ф р  п л о м б и

1 К З  “С З Ш  №  3 8  ІМ  І О .С Е К Р Е Т Н Ю К А “ . вул  П У Ш К ІН А  ( С М Т  К А Р Н А У Х ІВ К А )  б  1 4 Б  Л ім іти : 3 7 7 .9 6 . 3 7 7  9 6
Н О Р М А

П о п е р е д н і

п о к а з н и к и

м 3

£ йі- І

Т е п е р іш н і
-  =  і а -1 - к  1

. О б с я г , ц З  і  А  %
п о к а з н и к и •; <*■ с- з

м 3 В о д о п о с т а ч а н н я  ' В о д о в ід в е д е н н я

Ш Ш  \ ■ І М Л І  \

За лімітом, водопостачання 377.96 мЗ/міс; водовідведення 377.96 мЗ/міс.

Даний акт є підставою для взаєморозрахунків за місяць березень 2018р згідно договору № 12-36/2018 від 23 01.2018.

Показники зняті в присутності представника Водоканалу

(посада. П І.Б.) ы*
УК РАЇ НА

а  льне в и рсл Водоканал, .

і ш  — :  ш н ш  ш о ) Ш
І « М І С Ь К В О Д О К А Н А Л »

5 ,93 ,Э1;М1>М Ком ЯН_ * Сип ІПмпг.
і  Н Н  ж н і

ш

представника Споживача 

< & £  О Ж л ^ у Л іи сь ісо

_____Споживач

С70Р<>НИ.



Д О  У В А Г И  С П О Ж И В А  Ч А !

З г ід н о  договору А к т  п р и й о м у  -  п е р е д а ч і п о с л у г  'Н еобхідно  

н а д а в а т и  н е  п із н іш е  2 0  ч и с л а  п о т о ч н о го  м іс я ц я .

5І931,м.Кам'янське вул Широка 16 
Карнаухівка р-н

А К Т  Код плат, і 4198

прийому - передачі виконаних послуг

ВІД c / o . Ш Ш  Ш ш Ш

Ми, що нижче підписуємося, КВП КМР "Міськводоканал" (ЄДРПОУ 33855098), надалі "Водоканал", в особі директора зі збуту Чорної Л.М., що діє на підставі Наказу № 127-п від 17.07 2017 з однієї сторони 
та "КОМУНАЛЬНИМ ЗАКЛАД "СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 38 ЇМ Ш.СЕКРЕТНЮКА" КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" { ЄДРПОУ 23371354), надалі "Споживач", в особі

з іншої сторони, склали даний акт про те, що в період з "01" квітня 2018р. по "ЗО" квітня 2018р.

Водоканал передав, а Споживач прийняв в обсязі водопостачання 111 їй м3 т §, jf ö

Споживач передав, а Водоканал прийняв в обсязі водовідведення Я 11 м3
. / 

с з
Г І • й? С\ |  І

Т и п  і Ns в о д о л іч и л ь н и к а , 
д а т а  го с п о в ір к и , 

ш и ф р  п л о м б и

г
П о п е р е д н і

п о к а з н и к и

м 3

і  H S S
Т е п е р іш н і

показЛ ЇТки
м З Г ч і

О б с я г, м3
№
З/П І _______  Назва об'єк ту, адреса В о д о п о с т а ч а н н я Водов ідведен н я

1 КЗ "СЗШ  № 38 ЇМ; І О .СЕК РЕТ Н Ю К А" , вул.ПУШ КІ НА (С М Т  К АРНАУХІ ВК А)  б. 14Б 'Л ім іти : 3 7 7 .9 6 , 3 7 7 .9 6  
(Н О Р М А

f |

За лімітом: водопостачання 377.96 мЗ/міс; водовідведення 377.96 мЗ/міс.

Даний акт є підставою для взаєморозрахунків за місяць квітень 2018р. згідно договору № 12-36/2018 від 23.01.2018.

Показники знят і в п ^ ^ ^ ^ ^ р ф в т а в ь іи к а  ß ^ Q ^ ^ ^ y  

Г  Ка і Л’ЯНОЬЦОЇ  k^ QhKOl ^ АДИ 
« М І СЬК ВО Д О К А Н А Л »  

і - ------- <1V1 1/ ■ 'Ч' .V'- ---------
І 51931. м Кни „  v і. Широк.7. U 

І -------^  Водокан ал  3.7&.31

(посада, Л.І.6.)

(підпис)

ПоказниІі^ ^ іщІ%і^ Ьисутності представника Споживача

к а я  И Я
|r -g/; Споживач

Н Н І

ш Ш іш  й й і і і



51931 ,м.Кам‘янське вул Ш ирок а 16 

К а р н а у х ів к а  р -и

ф Д О  У В А Г И  С П О Ж И ВА Ч А !

Згідно договору А к т  прийом у - передачі послуг'/іеобхідніҐ

надават и не  п ізн іш е  20 числа  пот очного м ісяця .

А К Т

прийом у - передачі ви кон ан и х  послуг

Код плат. 14198

від

/

Ми, що нижче підписуємося, КВП КМР "Міськводоканал" (ЄДРПОУ 33855098), надалі "Водоканал", із особі директора зі збуту Чорної Л.М., що діє на підставі наказу № 127-п від 17.07.2017 з однієї сторони, 
та "КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 38 ЇМ І .О.СЕКРЕТНЮКА” КАМ’ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" (ЄДРПОУ 23371354), надалі "Споживач", в особі

Ц ■■• ’ _______________ з іншої сторони, склали даний акт проте, що в період з "01" травня 2018р. по "31" травня 2018р.

Водоканал передав, а Споживач прийняв в обсязі водопостачання  'Ш Ш ____ мЗ

Споживач передав, а Водоканал прийняв в обсязі водовідведення___ З і Н  щ  ____ мЗ

№

Т и п  і №  в о д о л іч и л ь н и к а , П о п е р е д н і Т е п е р іш н і

д а т а  г о с п о в ір к и , п о к а з н и к и п о к а з н и к и

з /п
г ~ —

і  1

Н а з в а  о б 'є к т у , а д р е с а ш и ф р  п л о м б и м З мЗ

К З  "Є З Ш  №  3 8  ІМ . 1 .0  С Е К Р Е Т Н Ю К А "  . вул П У Ш К ІН А  ( С М Т  К А Р Н А У Х ІВ К А )  6 .1 4 Б ! Л ім іти : 3 7 7 .9 6 ,3 7 7 .9 6  
'Н О Р М А

О б с я г, м З

В о д о п о с т а ч а н н я  ^  І  В о д о в ід в е д е н н я

ЗУУ- УС Г Ш

За лімітом: водопостачання 377.96 мЗ/міс; водовідведення 377.96 мЗ/міс.

Даний акт є підставою для взаєморозрахунків за місяць травень 2018р. згідно договору № 12-36/2018 від 23.01.2018.

Показники зняті в присутності представника Водоканалу

'“'О

(посада, П .І.Б.),

(підпис)
Водоканал

йі

У К Р А Ї Н А

КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИСмСТЕО1 
КАМ’ЯНСЬКОІ  МІСЬКОЇ  РАДИ

« М І СЬ К В О Д О К А Н А Л »  
код ЄДРПОУ 33655098 І

51931, м «Сзм’якське. вуй. Ш? рогв- 16 І 
твії (о^92 ) ^•ОЗ'ОІ, ^ с; . ' 3-/ь«31

ь

Показі т і представника Спож ивача

Ш

Споживач



' АК Т  л /  <с Код плат. 14198

прийому - передачі виконаних послуг

в ід  Ж
5 1 9 3 1 ,м .К а м ’я н с ь к е  вул  Ш и р о к а  16 

К а р н а у х ів к а  р-н

а Д О  У ВАГИ  СПОЖ ИВАЧА! ¥  1

Згідно договору А кт  прийому - передачі послуг 'Необхідно

надават и не пізніш е 20 числа поточного м ісяця.

Ми, що нижче підписуємося, КВП КМР "Міськводокамал" (ЄДРПОУ 33855098), надалі "Водоканал", в особі директора зі збуту Чорної Л.М., що діє на підставі наказу № 127-п від 17.07.2017 з однієї сторони, 
та "КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 38 ІМ 1.0.СЕКРЕТНЮКА" КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" (ЄДРПОУ 23371354), надалі "Споживач", в особі

з іншої сторони, склали даний акт про те, що в період з "01" червня 2018р. по "30" червня 2018р.

Водоканал передав, а Споживач прийняв в обсязі водопостачання 1 Я И  9С___________  _______мЗ

Споживач передав, а Водоканал прийняв в обсязі водовідведення 3 ^ /  ___________________мЗ

№

з /п Н а з в а  о б 'є кту , а д р е с а

Т и п  і №  в о д о л ічи л ь н и к а , 
д а та  го с п о в ір ки , 

ш и ф р  п л о м би

П о п е р е д н і

п о к а з н и к и

м 3

Т еп е р іш н і

п о к а з н и к и

м3

О б ся г, м 3

В о д о п о с тач а н н я В о д о в ід в е д ен н я

1 КЗ  "С З Ш  №  3 8  ІМ. І .О .С Е К Р Е Т Н Ю К А "  , в ул .П У Ш К ІН А  (С М Т  К А Р Н А У Х ІВ К А ) 6 .1 4 Б Ліміти: 3 7 7 .9 6 , 3 7 7 .9 6  
Н О Р М А Ш Ж 9&

За лімітом: водопостачання 377.96 мЗ/міс; водовідведення 377.96 мЗ/міс.

Даний акт є підставою для взаєморозрахунків за місяць червень 2018р. згідно договору № 12-36/2018 від 23.01.2018.

Показники зняті в присутності представника Водоканалу

(посада, П.І.Б.).

Водоканал
(підпис)

У К Р А Ї Н А  
гДАЛЬНЄ ВИРОБНИЧЄ ПІДПРИЄМСТВО 

КАМ’ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

« М І СЬК ВО Д О К АН АЛ »  
код ЄДРПОУ 33855098 

51931. м Кам’янське. вуя. Широка, 16 
геп (05092) 3-03-01, факс 3-76-31 

90rvoda@uKr.net

представника Споживача

# £  О и іШ Ж І А А Ь ^

Споживач

mailto:xxxxxxx@xxx.xxx


І

Д О  У В А Г И  С П О Ж И В А Ч А !

Згід но  договору А к т  п р и й о м у  -  п е р е д а ч і п о с л у г 'ііе о б х ід н о

н а д а ва т и  н е  п ізн іш е  2 0  ч и с л а  п о т о ч н о го  м іс я ц я .

п р и й о м у  -  п ер ед ач і в и к о н а н и х  п о с л у г

від
5 1 9 3 1  ,м .К а м 'я н с ь к е  в у л  Ш и р о к а  1 6  ' ■—  ------------- - - -- -- -- -- .

Карнаухівка р-н

А К Т  | Й |  Код плат. 14,98

(ЄДРПОУ 33855098), надалі "Водоканал", в особі директора зі збуту Чорної Л.М., що діє на підставі наказу № 127-п від 17 07 2017 
та КОМУНАЛЬНИК ЗАКЛАД СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 38 ІМ І .О.СЕКРЕТНЮКА" КАМ'ЯНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ" (ЄДРПОУ 23371354), надалі "Споживач", в особі

з  о д н і є ї  с т о р о н и ,

І І  1 ____________________ з іншої сторони, склали даний акт

Водоканал передав, а Споживач прийняв в обсязі водопостачання____

Споживач передав, а Водоканал прийняв в обсязі водовідведення____

проте, що в період з "01" липня 2018р. по "ЗІ " липня 2018р.

1
Ш Ш

N9 :

з /п  : Н а з в а  о б 'є к т у , а д р е с а

Т и п  і №  в о д о л іч и л ь н и к а , 
д а т а  г о с п о в ір к и ,  

ш и ф р  п л о м б и

П о п е р е д н і

п о к а з н и к и

м 3

Т е п е р іш н і

п о к а з н и к и

м 3

О б с я г ,  м 3

В о д о п о с т а ч а н н я В о д о в ід в е д е н н я

I 1 | КЗ  "С З Ш  N9 3 8  ІМ . І .О .С Е К Р Е Т Н Ю К А " , в у л .П У Ш К ІН А  (С М Т  К А Р Н А У Х ІВ К А )  6 .1 4 Б
Л ім іти : 3 7 7 .9 6 , 3 7 7 .9 6  
Н О Р М А Ш ж Щ  щ

За лімітом: водопостачання 377.96 мЗ/міс; водовідведення 377.96 мЗ/міс.
| Лвла¥1/М1, ів за місяць липень 2018р. згідно договору № 12-36/2018 від 23.01.2018.

Даний акт є підставою для взаєморозрахунків за м м ч

Показники зняті в присутності представника
Водоканалу

(посада, П.І.6.)

(підпис)

Водоканал > д  р а ї  н а

Ш Ш Ш 2 ЁИ М
т я г  т т ш щ с ^

« М іС к і ґ о  *  і
І С * К в О Д О К АН а л Ш

Я  Ш В В Ш Ш м
’• » '«а ш Ш ш Ш Ш  ’ 6

^ о о т и к с .п в і /

представника Споживача

/ У п а - ге н с е к е ;

Споживач

і



51931.м.Кам'яна>ксвул Широка 16 
Карнаухівка р-н

ґ 4 '. Д О  У В А Г И  С П О Ж И ВА Ч А !

Згідно договору /Акт прийом у - передачі нослуг'ІіеобхіОно 

надават и не п ізн іш е 20  числа  пот очного м ісяця.

і  '  ' " ' ' ; А К Т  . Щ М
п р и й о м у  - п ер е д а ч і в и к о н а н и х  п о с л у г  № чі

віл ( і /

Код плат. 14198 _ ____

Ми. шо нижче підписуємося. КВІ І  КМР "Місі.кводоканал" ( ЄД РІ ІОУ 33855098). надалі "Водоканал", в особі директора зі збуїл Чорної Л.М.. що діг  на підставі наказу № 127-п від [7.07.2017 д одніпЧ-то 
та"К< )М УН Д ії ЬН ИИЗ Д О  АЯ'-СЕРКЛНЯ -З АГЛДЬНЄЮСВІ І  НЯНІ  КОЛА № 38 ІМ І .9:€Г,К^ Р;ГНЮКА"КЛМ'ЯІ  ІСЬКОЇ -МІ СЬКОЇ РАДИ"(ГДРІ ] ОУ 23371354), надшіГСпоживачЛіВ особі -^  -  роми

—  ~ ;г:лг---------------------- —  — Д-іїшю ї сторони, склали даний акт.гіро те. ию в періол з-"0-1"_серіи.ія-2018р по "З І " серпня 2_(Ш£р „ 7   —- ___ ~ гг~ -

Водоканал передав, а Споживач "прийняв в обсязі водопостачання _  -  -  -  . - мз-

Споживач передав, а Водоканал прийняв в обсязі водовілведення_____ ~ _________ мЗ

Т и п  і №  в о д о л іч и л ь н и к а , П о п е р е д н і Т е п е р іш н і О б с я г , м З

__ _ ’ '  ^г\х'■Нь.** -7 і-  ■ й г ж А -  З.ра д а т а  г о с п о в ір к и , п о к а з н и к и  _ п о к а з н и к и

Н а з в а  о б 'є к т у , а д р е с а ш и ф р  п л о м б и м З м З В о д о п о с т а ч а н н я В о д о в ід в е д е н н я

К З  “С З Ш  №  3 8  їм  І О  С Е К Р Е Т Н Ю К А "  , вул  П У Ш К ІН А  ( С М Т  К А Р Н А У Х ІВ К А )  б  1 4 Б Лім іт и :.3 7 7  9 6 , 3 7 7 .9 6  
іН О Р М А з г у з е з ? У . 9 с

За лімітом: водопостачання 377.96 мЗ/міс; водовідведення 377.96 мЗ/міс.

Даний акт є підставою для взаєморозрахунків за місяць серпень 2018р. згідно договору № 12-36/2018 від 23.01.2018.

п г :
Показники зняті в присутності представника Водоканалу

(посада, П І.Б.)

_______ Водоканал

(ПІ ДПИС) Г  У К Р А Ї Н А -------------------------

ік омундп ьнб в и р о б н и ч е  п і д п р и є м с т в о  
к а м 'Я н с ь к о і  м і с ь к о ї  р а д и  

« М І СЬ К В О Д О К А Н А Л  »
КОД 0 Д РЛ О У  3 3 5 5 5 0 9 а 

51931, м Кзм’янське. вуя. Широко. 16 
тел (05692) 3-03-01, ф ак с3-70-31

догуооа((їикг.пе!

<7

Показники зняті в присутності представника Споживача



51V31.\i Кдч'ипеьке в>л  Широка 10 
Карнач \шка р-н

Д О  У В А Г И  С П О Ж И В А Ч А !

Щяїїпо договору А кт  прийому - передачі пос.іуг'Ііеоохідно 

надават и не  пізніш е 20 числа поточного місяця.

А К Т  /У 9
п рийому І  пере дачі вик оп аних нослуї

■ нннрршдрдврг  :ащшиви

§ 1 1 1 I

Кол плат. 14198

ві, Ж. 09  /< ?
.

мосн’ Щ І І  Міськволокаши (( ДІ 'І ІОУ 33X55098) надалі "Водоканал", н особі лирскіори н ібчту Чорної Л.М що ліс на підставі нак.іп А» 127-н віл 17.07.20171іш ііпЧ іоріжи. 
та КОМ\  НАД Ш ИИ ЗАКЛАД Ч Т І ’І ДНЯ З.АГАЛЬПООСШ Ш Я ШКОЛА р  38 ЇМ І .О.СНКРГ.ПІЮКА" КАМ’ЯПСЬК*  >! МІСЬКОЇ  РАДИ" (СДРМОУ 23371354). надалі "Споживач”, в особі

; і н ш о ї  с т о р о н и ,  ослали даний акт проте, т о  в період і  "0Г вересня 2018р. по ”30" вересня 2018р.

Волока на і передав, а Споживач прийняв в обсязі водопостачання Щ Щ Ж  

С поживам передав, а Водоканал прийняв в обсязі воловідвелення £  $ &

№

з /л  Н а з в а  о б ’є к т у , а д р е с а

1 К З  Х З Ш  N 9  3 8  ІМ  І О  С Е К Р Е Т Н Ю К А "  вул  П У Ш К ІН А  ( С М Т  К А Р Н А У Х ІВ К А )  б  1 4 Б

_ ___м3

- м3

Т и п  і №  в о д о л іч и л ь н и к а . П о п е р е д н і Т е п е р іш н і
д а т а  г о с п о в ір к и , п о к а з н и к и п о к а з н и к и

ш и ф р  п л о м б и m3 m3

Л і м і т и  37 7 96. 37 7  96 
Н О Р М А

О бсяг, m3

В о д о п о с т а ч а н н я  В о д о в ід в е д е н н я

І 1 Я  I W - 9 C

За лімітом водопостачання 377 96 мЗ/міс; водовідведення 377Т96 мЗ/мтс-—ВЙЯІ__...

Даний акт є підставою для взаєморозрахунків за місяць вересень 2018р. згідно договору N9 12-36/2018 від 23 01 2018

Показники зняті в присутності представника Водоканалу

(посада. П І Б  1 §§ ______________________

=С . ___________________________ Водоканал

представника Споживача 

{ A jO i& A C H JLk tLM -

Споживач

J

(підпис)


